

石獅市委統戰部常務副部長、僑辦主任邱漢清一行 禮訪世界福建青年菲律賓聯合會

世界福建青年菲律賓聯合會訊：2025年4月14日上午十二時，石獅市委市統戰部常務副部長、僑辦主任邱漢清，石獅市商務局主任黃怡毓，石獅市中泰供應鏈董事長蔡經峰，榮發國際貿易香港有限公司總經理王永忠一行4人禮訪世青會。受到本會會長龔金超，創會會長王榮忠，榮譽會長孫明強、參議委員蔡南鐘，常務副會長留奕源、副監事長施養攀、高黛怡，秘書長蔡清景，常務委員許品清、許友誼、侯俊忠、許新璽、莊萍萍、辦公主任陳珍妮的熱烈歡迎。雙方進行親切座談。

龔金超會長致歡迎詞，首先代表世青會同仁對在百忙中抽空遠道而來的貴賓們表示誠摯的問候和熱烈歡迎。今天，貴賓們能特意撥冗蒞臨世青會指導，不僅是對我們工作的肯定和支持，更是給予我們極大的鼓舞和激勵。

接著向各位來賓介紹了世青會從創會至今的發展，近八年來一直積極致力于參與、響應菲華社會以及祖籍國的各項慈善事業。

也一直致力于促進與家鄉發展交流與合作，為推動中菲商貿互通起到一個橋樑作用。這也離不開世青會每位同仁辛勤付出和無私奉獻。

石獅市委統戰部常務副部長、僑辦主任邱漢清致詞，感謝世青會領導及同仁的熱情歡迎表示謝意，並高度評價世青會在菲華社團起到的積極作用，是值得推崇和借鑒的。他說世青會是菲華社團近年來發展起來比較活躍，朝氣蓬勃的青年社團組織，希望今後繼續為中菲兩地的商貿、文化交流，繁榮發展作出更大的貢獻。

創會會長王榮忠致詞，感謝各位貴賓來世青會參觀指導，並鼓勵世青會年輕人回家鄉投資創業，他說現在是創業投資的好時機，兩地往來才能更緊密聯繫，用咱們的平台與橋樑「以橋為橋」，共同努力為石獅的發展貢獻出力量。

本次座談會由秘書長蔡清景主持、並向貴賓們介紹世青會參會同仁。

圖片說明：

- 1 本會會長龔金超致詞。
- 2 石獅市委市統戰部常務副部長、僑辦主任邱漢清致詞。
- 3 創會會長王榮忠致詞。
- 4 秘書長蔡清景主持。
- 5 本次座談會現場。
- 6 7 雙方互贈紀念品併合影留念。



菲華各校友會聯誼總會與拉薩大學電腦學院聯合舉辦「免費電腦技能與數位素養研討會」



菲華各校友會聯誼總會訊：本會於四月五日（星期六）下午一至五時與拉薩大學馬尼拉分校電腦學院（DLSU CCS）在該校 Don Enrique T. Yuchengco 大樓的 La Salle廳聯合舉辦了系列：IT 世界系列賽活動免費，共有一百多人參加，參與者包括：本會職會員、高中生、大學新生和專業人士，他們都渴望透過提供的課程提升電腦技能。活動期間開設的課程分為兩組：學生的研討會，重點在於網路安全和負責任地使用科技和網路；以及三門專業人士的實作電腦課程，分別涉及圖形設計工具（Canva）、辦公室生產力套件（Google Workspace）和人工智慧聊天機器人（Google Gemini 和 ChatGPT）。研討會環節恰如其分地命名為“學生數位素養”，由四場互動式全體會議組成，分別探討了（1）網路安全意識、（2）安全使用社交媒體、（3）管理數位足跡和線上隱私以及（4）利用人工智慧養成更好的學習習慣。三門實作課程在三個獨立的電腦實驗室進行，統稱為“職場實用技術技能”，重點在於如何將前面提到的生產力工具的有效使用融入辦公室或專業環境中。

這些課程由來自三個班級的總共廿四名大一學生通力合作教授，作為計算機學院“計算機導論”（CCICOMP）課程的一項要求進行評分。

本會會長吳良煌（Golden David）先生在致辭中，強調：「菲華校友總FFCAAI 是一個由菲律賓華裔校友聯合會是一個由菲律賓廿七所頂尖華文教育機構的校友會組成的聯合組織，我們始終堅定致力於支持那些有益於我們會員協會校友以及更廣泛社區的項目和倡議。」此次與馬尼拉拉薩大學電腦學院的合作，為教師服務的理想和專業的學生提供了理想主義服務場準備好在職場和專業人士的使用專業人士。理事吳岳陽（Jared Go）先生感謝了靈惠學院、菲律賓馬拉文文化書院、菲律賓青年成就組織的合作夥伴學校以及馬拉邦市政府（透過市長珍妮·桑多瓦爾 Jeannie Sandoval 辦公室）為此次活動提供了最多的參與者，並感謝每個代表團在協調人員、後勤人員和參與者的交通方面提供了協助。

拉薩大學教授吉吉·庫（Jiji Cu）作為此次活動的項目負責人強調：「此次研討會系列反映了德拉薩大學致力於培養『未來 IT 領導者』的決心，他們不僅理解技術，還能利用技術創造包容性影響。在教師的指導下，並與菲華校友總合作，此次活動展示了學生主導的計畫如何成為公共服務、倡導和學習的有意義平台。」

該學院進一步指出，「這項舉措得益於菲律賓各校友會聯誼總會的支持。該會由來自全國各華裔學校的校友組成，致力於透過服務、外聯和合作來提升社區。他們參與這項計畫反映了其持續致力於縮小教育差距、賦能弱勢群體以及透過公民參與促進團結的使命。」

這次活動有幸邀請了菲華各校友會聯誼總會的主要領導和成員出席。是日出席者尚有副會長王少蓉、侯逸蘭（她同時也是拉薩大學工程學院校友會的活躍成員，財政陳雪妮，青年組組長劉家寶及高暖晶等一同出席。

同時，學術合作夥伴由拉薩大學電腦學院 DLSU-M CCS 的知名教職員代表，包括擔任助理教授的 Jocelyn Cu 教授和李美齡 Shirley Chu 教授，以及該系主任 Marnel Peradilla 博士。他們的共同努力和合作對該計劃的成功實施發揮了關鍵作用。

組委會也要感謝 DLSU 戰略通訊（STRATCOM）和安全辦公室為實現該專案所提供的幫助。

菲華校友總暨其青年組訂期舉辦活動，我們希望這些活動對整個社區都有很大的價值。請關注我們的官方社交媒體帳戶以獲取最新資訊和更新！

官方 Facebook 頁面：菲華各校友會聯誼總會 FEDERATION OF FILIPINO CHINESE ALUMNI ASSOCIATIONS, INC.；電子郵件：ffcaai912@gmail.com；青年委員會 Instagram 帳號：@youthffcaai